

入伏第一天就有雨?气象部门这样说



连夜处置塌陷路段

抽水车出动

7月15日起,呼和浩特市多地出现降水天气,当日的呼和浩特天色阴暗,电闪雷鸣,截至7月16日7时,呼和浩特市147个气象监测站中,共有137个站有降雨。其中暴雨(50~99.9毫米)18个站,大雨(25~49.9毫米)37个站,中雨(10~24.9毫米)25个站,小雨(0.1~9.9毫米)57个站。最大降水量出现在新城区,为74.3毫米,最大小时雨强出现在新城区15日22~23时,为34.6毫米。

保障安全度汛 雨后及时清淤

记者从春华水务集团公司了解到,为妥善应对此次强降雨天气,确保首府安全度汛,春华水务集团公司及时启动城区防汛排涝应急预案。7月13日,春华水务集团连夜排查防汛围挡、封路围栏、标识标牌、沙袋、车辆、抽排设备等各类防汛物资设备车辆准备情况,及时调拨、补充各类物资,确保雨前全方位准备就绪。

7月15日,各防汛工作队伍持续驻守防汛一线,根据雨情及积水情况设置四角围挡,第一时间采取抽排措施。截至目前,累计出动防汛人员648人,各类车辆设备102台。

与此同时,呼和浩特市、区各级环卫部门也在全力做好特殊天气应急保障工作。降雨前,环卫部门与气象部门提前对接了解雨情,在前期清掏工作的基础上,采取分区作业、随清随运等形式,对各条道路由主到次,逐路、逐街、逐巷,地毯式排查,着重对餐馆、农贸市场、临街商铺路段,道路地形低洼、桥下等易积水区域雨水井进行清掏,做到清掏到底、不留死角、清运及时。

在降雨过程中,环卫部门根据实际情况,配合排水部门及时清理

排水管道口的淤泥,必要时安排抽排车辆对主要路段、各类桥梁下区域积水进行分流泄洪,确保道路排水及时、车辆行驶畅通。降雨后,采取人工与机械相结合的方式,及时组织环卫部门清理雨后积水,同时积极组织开展环境卫生突击整治活动,及时清理由于雨水冲积而产生的大量树枝、垃圾杂物等,使城区主要道路在最短的时间内恢复干净整洁。

呼伦北路路段恢复通行

7月15日下午,呼和浩特市燃气热力公司呼伦路与赛马场路段施工路面受强降雨影响,汇水面较大,雨水大量汇集倒灌至热力管道沟槽内,该施工路段位于呼伦北路最低点,沟槽边坡因雨水冲刷导致土方流失,造成局部路面塌陷。

事件发生后,呼和浩特市住建局协同呼和浩特市燃气热力公司第一时间启动应急预案并同时上报相关部门,组织人员配合交管部门对存在安全隐患的路段进行临时封闭,协助交警疏导交通,以保证通行车辆及行人的安全。同时安排机械及物资,对进水沟槽快速分段封堵,并安排应急电源车及抽水泵对积水沟槽分段抽水。截至目前,倒灌入热力管沟内的雨水及塌陷路面已得到有效控制。已排干沟槽内积水,安全隐患排查完毕并将沟槽陆续填埋,重新设立围挡。

7月16日6时,该路面具备通行条件已恢复通行。

入伏当天降水好不好?

7月15日开始入伏。“三伏”分为初伏、中伏和末伏,是一年中最热的时段。入伏当天,呼和浩特出现降水天气,这到底好不好呢?

对此,呼和浩特市土默特左旗

气象局工作人员杨倩表示,每年“三伏天”出现在公历7月中旬到8月中旬,其气候特点是气温高、气压低、湿度大、风速小。其中初伏和末伏为10天,而中伏则不确定,有时20天有时10天,当夏至到立秋之间有4个庚日时,中伏有10天,有5个庚日时有20天,俗称两个中伏。伏天有公母之分,如果入伏当天农历日期是双数则为母伏,入伏当天农历日期为单数则为公伏。如果为公伏,则天气特别炎热,而如

果是母伏,则天气则相对较为凉爽,气温适中,且雨量充沛,不会那么燥热。今年入伏是农历六月初十,所以今年是母伏。

气象部门提醒,进入三伏天后要提高警惕,时刻关注天气变化,要谨防短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气引发的山洪、滑坡、泥石流和城市内涝等灾害的发生。公众出行尽量不去低洼地区,避免突发强降水引发的山洪灾害。

(本报记者综合报道)

中国体育彩票
内蒙古体彩
超级大乐透
七星彩
2024年7月15-7月24日

乐购体育彩票 乐享千古马颂

.....买超级大乐透、7星彩有机会获得千古马颂门票.....

惊喜活动进店咨询

本活动最终解释权归内蒙古自治区体育彩票销售管理中心所有。

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴
残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 请理性消费

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

内蒙古体彩 官方微信 中国体育彩票 官方微信